
Πρόςκληςη Συμμετοχήσ – Call for Papers 

Η Οργανωτική Επιτροπή του Πρϊτου Πανελληνίου Μεταπτυχιακοφ Συνεδρίου 

Ιςτορίασ τησ Τζχνησ απευθφνει ανοιχτή πρόςκληςη υποβολήσ περιλήψεων για τη 

διεξαγωγή ενόσ ςυνζδριου Ιςτορίασ τησ Τζχνησ. 

Η δράςη αποτελεί ςυνζχεια μίασ προςπάθειασ η οποία πραγματοποιήθηκε το 

Φθινόπωρο του 2020, ζνα ςυνζδριο το οποίο ζφερε τον τίτλο «Αφετηρίεσ». Η 

δράςη ζλαβε χϊρα το διήμερο 31.10-1.11.2020 μζςω τησ ηλεκτρονικήσ πλατφόρμασ 

Zoom.  

Το Συνζδριο θζτει ωσ θεματικό άξονα, εκκινϊντασ από τουσ εορταςμοφσ των 200 

χρόνων από την Ελληνική Επανάςταςη, τα πρϊτα 100 χρόνια Τζχνησ ςτον ελλαδικό 

χϊρο μετά από την κήρυξη τησ Επανάςταςησ και τη δημιουργία του ελληνικοφ 

κράτουσ. Οι ανακοινϊςεισ θα καλφπτουν ζνα ευρφ φάςμα θεματικϊν πεδίων. 

Ενδεικτικά αναφζρονται η Επανάςταςη και ο τρόποσ απεικόνιςησ τησ, ο 

Φιλελληνιςμόσ και οι ςφγχρονεσ εκφάνςεισ αυτοφ μζχρι τα πρϊτα δείγματα 

μοντερνιςμοφ. 

Το ςυνζδριο απευθφνεται ςε φοιτητζσ μεταπτυχιακϊν ςπουδϊν οι οποίοι 

αςχολοφνται με την Ιςτορία τησ Τζχνησ, είτε εν ενεργεία είτε αποφοιτήςαντεσ και 

είναι ανοιχτό ςε θεματικζσ από όλουσ τουσ κλάδουσ τησ (Ιςτορία και Θεωρία τησ 

Τζχνησ, Φιλοςοφία τησ Τζχνησ, Εφαρμοςμζνεσ Τζχνεσ, Ιςτορία και Θεωρία τησ 

Αρχιτεκτονικήσ κλπ.). 

Η εκδήλωςη θα λάβει χϊρα το Φθινόπωρο του 2021. Ο ακριβήσ τόποσ και χρόνοσ 

διεξαγωγήσ θα ανακοινωθοφν εν καιρϊ. Η κατάθεςη των περιλήψεων θα γίνεται 

μζςω τησ ςυμπλήρωςησ μίασ ηλεκτρονικήσ φόρμασ μζχρι τισ 15.5.2021. Ο 

ςφνδεςμοσ βρίςκεται ςτο τζλοσ τησ παροφςασ ανακοίνωςησ. Για περιςςότερεσ 

πληροφορίεσ μπορείτε να απευθφνεςτε ςτην ηλεκτρονική διεφθυνςη: 

hiartcon2020@gmail.com. 

Το ςυνζδριο διοργανϊνεται από τουσ εν ενεργεία μεταπτυχιακοφσ φοιτητζσ του 

ΠΜΣ "Νεότερη και Σφγχρονη Ιςτορία και Ιςτορία τησ Τζχνησ" (Ε.Κ.Π.Α.) Βιλελμίνη 

Αναςταςιάδη, Αθηνά Κυριακϊδη, Μιχάλη Λυκοφρη, Ναταλία Μητςιϊνη και Μάνο 

Φιλίππου. 

Για να λάβετε μζροσ ςτο ςυνζδριο, καταθζςτε την περίληψη τησ ανακοίνωςησ ςασ 

μζςω του κάτωθεν ςυνδζςμου: https://forms.gle/Fzmvgs91vjeRiv1g6 


